



Внедрение энергоэффективных проектов

11 ноября весь мир отметил международный День энергосбережения. В связи с этим с 8 по 12 ноября в нашей стране прошла республиканская информационно-образовательная акция «Беларусь – энергоэффективная страна». Накануне мероприятия «Химики» встретились с заместителем главного энергетика Игорем КОЧЕМАЗОВЫМ.



Мастер ЦРиОЭО ЗПТН Вадим КЛИМОВИЧ принимал участие в реализации мероприятия по энергосбережению «Внедрение РОУ в бойлерной ПЦ №3 ЗПТН».

Целью проведения акции «Беларусь – энергоэффективная страна» является повышение информирования населения о способах и методах повышения эффективности использования энергоресурсов, что является одной из важных мер по улучшению благосостояния граждан и экономического роста страны в целом.

В ОАО «СветлогорскХимволокно» в плане экономии энергоресурсов ежегодно утверждается и реализуется программа энергосбережения.

По информации отдела главного энергетика, на 2021 год по программе энергосбережения было запланировано 12 мероприятий с годовым экономическим эффектом - 1092 тонны условного топлива (т.у.т.) и показателем - минус 4,2%. По состоянию на 1 ноября 2021 года были выполнены 10 мероприятий.

Два мероприятия находятся в стадии реализации: закуплено оборудование, в текущем месяце начнётся его монтаж. Эти мероприятия связаны с внедрением энергосберегающих светодиодных светильников в крутильно-ткацком цехе ЗИВ и ремонтно-механическом цехе службы главного механика.

Однозначно вся программа по энергосбережению на пред-

приятии в этом году будет выполнена. Мы получим запланированный эффект, - отметил заместитель главного энергетика Игорь КОЧЕМАЗОВ, при этом добавив, по подсчётам специалистов службы, показатель энергосбережения может достигнуть минус 5%, а экономия ожидается в пределах 1340 т.у.т.

По его словам, основные мероприятия, включённые в программу 2021 года, были: модернизация освещения в структурных подразделениях Общества, замена насосно-оборудования в ЦРиОЭО ЗПТН, реализация проекта по внедрению редукционно-охладительной установки (РОУ) в бойлерной прядильного цеха №3 ЗПТН. Игорь КОЧЕМАЗОВ уточнил, что последнее мероприятие было завершено буквально в конце октября.

За все годы это третий проект по внедрению редукционно-охладительной установки на предприятии. Две предыдущие РОУ мы установили на пункте учёта тепла ЗПТН и ЦТП ЗИВ, - подчеркнул заместитель главного энергетика Игорь КОЧЕМАЗОВ.

В 2021 году на предприятии было реализовано мероприятие по использованию вторичных энергоресурсов. В

цехе ВКН и ОСВ была внедрена система утилизации тепла сточных вод. Этим теплом подогреваются технологические растворы на участке по производству гипса.

Как утверждают наши энергетика, внедрение этого мероприятия позволило предприятию сократить использование пара, получаемого со Светлогорской ТЭЦ.

В 2021 году на ЗПТН были внедрены технологические мероприятия, направленные на экономию топливно-энергетических ресурсов. Это снижение температурных режимов в зонах экструдера при получении РОУ и FDY нитей в ПЦ №3, первого и второго нагревателей машин текстурирования при получении полиэфирных текстурированных нитей в ЦГВиТ, снижение температуры воздуха на выходе из воздухоудувки намоточного кондиционера и снижение производительности намоточного кондиционера (КД-12) в ПЦ №3.

В этом году ОАО «СветлогорскХимволокно» установило рекорд. Специалистами службы главного энергетика проведена замена более 2 тысяч светильников: люминесцентных на светодиодные.

Виктор РОМАНЦОВ.

Химики в выставке «Химия-2021»

ОАО «СветлогорскХимволокно» приняло участие в 24-й международной выставке химической промышленности и науки «Химия-2021», которая прошла с 26 по 29 октября в Москве в ЦВК «Экспоцентр».

В выставке приняли участие 215 компаний из десяти стран: Великобритании, Германии, Индии, Канады, Республики Беларусь, России, Турции, Франции, Швейцарии, Японии.

Являясь крупным представителем химического комплекса Республики Беларусь, ОАО «СветлогорскХимволокно» представило весь ассортимент производимой продукции: полиэфирные текстильные нити, в том числе с функциональными свойствами, уникальные термостойкие материалы Арселон, углеродные материалы и изделия с их использованием, широкий спектр нетканых спанмелт-материалов (СпанБел, АкваСпан, МедиСпан, SpunBel HG, BUDAR), полимерную продукцию.

Особое внимание вызвала новинка производства – нетканый материал Мелтблун.

Участие в работе Международной выставки химической промышленности и науки «Химия-2021» представила возможность для проведения переговоров с постоянными партнерами, наладить новые контакты и расширить сотрудничество.

В процессе работы были проведены переговоры с представителями компаний, интерес которых был направлен на весь спектр производимой ОАО «СветлогорскХимволокно» продукции.

Выставка «Химия» в очередной раз послужила хорошей площадкой для проведения переговоров и установления новых контактов, о чём свидетельствовали предыдущие мероприятия, и что будет особенно актуально в постпандемический период.

По материалам сайта <http://www.sohim.by>

Телефон доверия

Если вы столкнулись с фактами коррупции, правонарушений, готовящихся преступлений, на предприятии работает телефон доверия 9-52-59.



подписка-2022

«ХИМИКИ» ОСТАЮТСЯ С ВАМИ!

Вы замечали, что газета – яркий и показательный свидетель быстротечности времени? Казалось, писали недавно, а подшивки свидетельствуют обратное.

Вы замечали, что наша газета – словно фотоальбом, в котором год за годом собраны кадры нашего с вами взросления? Вы пришли на предприятие молодым специалистом и делились своими впечатлениями на страницах газеты «Химики», а незаметно пролетело десять лет, и вы уже возглавляете цех и рассказываете корреспонденту, чем живёт коллектив.

Давайте будем и дальше вместе создавать свою фотолетопись.

Уважаемые читатели газеты «Химики»! Продолжается подписка на нашу газету и мы верим, что наша дружба и сотрудничество с нашими читателями будут прежними. А новым подписчикам мы будем только



Стоимость подписки на первое полугодие 2022 года - 20 руб 70 коп.

Ведомость на подписку находится на сервере: ОБЩАЯ/РЕДАКЦИЯ/ПОДПИСКА 2022/Ведомость на ХИМИКИ I кв 2022.

рад. Стоимость подписки на газету «Химики» немного снизилась – 20 рублей 70 копеек.

Мы остаёмся верны своим читателям. Как прежде, мы пишем и будем писать о вас и для вас.

Мы всегда открыты к сотрудничеству и при-

ветствуем авторские материалы. Рассказывайте нам о производственных делах, о своих увлечениях, личных успехах и успехах своих близких, о своих находках, делитесь с нами своим творчеством. Становитесь авторами газеты «Химики»! Если вы ещё не с нами, присоединяйтесь!



профессии химиков

Учёт и контроль - залог



Руководящий состав бухгалтерии предприятия: верхний ряд – **Алексей ЩЕМЕЛИНИН**, **Ирина ШАТИЛО**, **Татьяна РАШУК**, главный бухгалтер ОАО «СветлогорскХимволокно», **Елена ШЕВЦОВА**, заместитель главного бухгалтера, **Светлана ФУНТ**, **Надежда СТЕПАНЧЕНКО**; нижний ряд – **Алеся СИВОДЕД**, **Людмила СИЧКОВСКАЯ**, **Ирина НАЗАРЕНКО**, **Елена МИРАНКОВА**.

1. Золотое правило

Ежедневно специалисты бухгалтерского дела совершают множество хозяйственных операций. Стоит учесть очень важный момент: хозяйственная операция в бухгалтерии — это событие, которое влияет на финансовое положение всей организации, а в нашем случае – всего ОАО «СветлогорскХимволокно».

Рассказать о бухгалтерии Общества мы решили следуя золотому правилу, которое соблюдает каждый профессионал бухгалтерского дела: «Меньше слов, больше дела». В нашем случае: «Меньше слов, больше фото».

2. Поехали!

Из высказываний: «Бухгалтерия — триумф математики над разумом».

На протяжении семнадцати лет постановкой оперативного и бухгалтерского учета в ОАО «СветлогорскХимволокно» занимается главный бухгалтер Татьяна РАШУК.

Свой трудовой путь на предприятии Татьяна Александровна начала с того, что ознакомились с организацией производства, чтобы для себя понять, что представляет собой предприятие и как эффективнее построить работу команды.



Сектор учёта материальных ценностей: **Ирина БОШЛАКОВА**, **Наталья СЕМЁНОВА**, **Татьяна КОЧМАРЁВА**, **Надежда СТЕПАНЧЕНКО**, начальник сектора, **Софья ФОМЕНКО**, **Кирилл ТАМИЛО**.

- ✓ Списочная численность бухгалтерии - 40 человек.
- ✓ Средний возраст работников - 35 лет.
- ✓ Каждый работник бухгалтерии имеет специальное образование, в том числе 90% - высшее.



Сектор учёта социальных услуг, производства и себестоимости: **Светлана ЯНЧЕНКО**, **Алеся СИВОДЕД**, начальник сектора, **Екатерина ШЕЛЕГОВА**, **Светлана ЛУТОВА**, **Елена ЛАПКИНА**, **Валентина РОГОВЦОВА**,

10 ноября – Международный день бухгалтера. Именно поэтому материал этого номера мы посвящаем одному из важных структурных подразделений ОАО «СветлогорскХимволокно», - бухгалтерии. Без неё не обходится ни одно предприятие, ни одна организация или структура.

- А уже потом около двух лет у меня ушло на становление коллектива бухгалтерии, - добавила руководитель. - Мне важно было прочувствовать состояние души, оценить производственные качества каждого сотрудника бухгалтерии, а после гармонично их распределить по секторам. Сегодня с уверенностью могу утверждать, что коллектив бухгалтерии предприятия – это команда сильных профессионалов.

3. Мечта – в работе

В детстве будущий главный бухгалтер мечтала стать учителем. Отчасти, детская мечта материализовалась в её работе. Совет и подсказка как

Правила бухгалтера:

Правило №1: «Никогда не теряй деньги».

Правило №2: «Никогда не забывай правило №1»

4. В команде

Из высказываний про бухгалтеров: «Опытный бухгалтер актив и пассив хранит в разных полусферах мозга».

Коллектив бухгалтерии состоит из шести секторов. «Слаженная работа в бухгалтерии Общества основана на взаимовыручке, оперативности исполнения и законности, которые обеспечивает главный бухгалтер», - заметили в коллективе.

- Постоянно меняющаяся экономическая ситуация требует от работников бухгалтерии глубоких знаний нормативно-правовых актов не только бухгалтерского учета, но и права, экономики, труда, специальных дисциплин промышленного предприятия, поэтому работники повышают свой квалификационный уровень на постоянной основе, - заметила в беседе Татьяна Александровна. - К примеру, за последние два года пять человек получили высшее специальное образование на заочной форме обучения.



Коллективы секторов учёта готовой продукции и реализации, а также учёта услуг и прочих расчётов: **Галина ГОРБАЧ**, **Людмила КАСЬЯНЧИК**, **Светлана ФУНТ**, начальник сектора УГПиР, **Мария БАЯН**, **Елена ПЛАВИНСКАЯ**, **Елена МИРАНКОВА**, начальник сектора УУиПР, **Елена КИСЛОВА**, **Ирина КОСТЮШКИНА**, **Елена ЗАВАДСКАЯ**.

профессионала, умение решать возникающие вопросы мудро, с присущими ей прямолинейностью и твёрдостью не раз помогли в работе, давали путёвку в жизнь рядовым бухгалтерам, которые сегодня возглавляют сектора бухгалтерии Общества, а также бухгалтерии унитарных предприятий.

- ✓ Опасен труд бухгалтера: раз, два — и обчелся.
- ✓ Жизнь — самый лучший бухгалтер. Вы никогда не заплатите ей меньше, чем получили от нее.

3

ваше здоровье

Вакцинация от COVID-19

Прививка - самый надежный способ защитить себя и своих близких от тяжелого течения Covid-19. Учитывая динамику распространения коронавируса, рано или поздно инфекцию подхватит каждый, так что лучше заранее подготовиться к ней свой организм и обеспечить себе иммунную защиту.

Вопреки расхожему мнению, заболеть от укола вакцины нельзя: в ней нет вирусных частиц, способных к размножению. В зависимости от типа препарата там содержится либо инактивированный вирус (самая традиционная технология прививки), либо фрагмент его генетического кода (векторные вакцины), либо искусствен-

но созданные белки (пептидные). В любом случае они не в состоянии проникнуть внутрь клеток и спровоцировать развитие инфекции. Люди, утверждающие, что заболели в результате прививки, могли заразиться в процессе вакцинации (в транспорте по дороге, в очереди на укол и т.п.), но не в результате введения вакцины.

Не нужно забывать, что даже здоровые люди, переболевшие Covid-19, могут переносить и распространять вирус. Поэтому меры предосторожности - прежде всего ношение маски и дистанцирование - нужно соблюдать не только до и во время, но и после прививки.

На предприятии продолжается вакцинация от коронавирусной инфекции. «Химики» поговорили с работниками Общества, которые уже привились.

Светлана ПЕТУХ, **ЦРиОЭ ЗИВ**.

- Я переболела коронавирусом сравнительно легко. Решила вакцинироваться, потому что сейчас это необходимо для того, чтобы сформировать иммунитет. После

первого этапа вакцинации была небольшая температура и слабость. Надеюсь, второй этап пройдет также легко.

Татьяна ЗЕЛЕННАЯ, **слесарь по КИПиА ЦТСИА**.

- Я чувствую личную ответственность за здоровье своей семьи и близких - и вношу свой небольшой вклад в борьбу с вирусом. Я вакцинировалась «Спутник V». Были небольшая слабость и легкая боль в месте укола, но в целом самочувствие было нормальным. И сейчас чувствую себя хорошо. Так что я - за прививку!



Ольга РЯБЧЕНКО, **мастер по входному контролю, ОТК**.

- Я достаточно часто болею ОРВИ, поэтому для меня вакцинация - это способ саму себя обезопасить. Я вакцинировалась «Спутник V», не было никаких осложнений в виде температуры, слабости, сонливости, боли в месте укола. О том, что это возможно после прививки, предупреждали медики, но всё обошлось.



успеха любого предприятия

5. Успеть всё

2 Работники бухгалтерии живут не только работой. Своим кропотливым трудом вносят вклад не только в достижение поставленных финансово-экономических показателей работы Общества, но и не остаются в стороне от спортивной и социальной жизни предприятия.

ОАО «СветлогорскХимволокно» является социально значимым предприятием и составляет консолидированный баланс, в состав которого входят балансы Унитарных предприятий «Светлотекс», «СохимТранс», «СветлогорскХимСервис», «Санаторий «Серебряные ключи». Одной большой командой осуществляется контрольная функция всех хозяйственных операций общества и его унитарных предприятий.



Сектор по учёту капитальных вложений и основных средств: **Михаил АНДРУХОВИЧ**, **Валентина ДОРОШКО**; главный бухгалтер профкома **Елена БОБРЕНКО**; сектор по учёту производства и себестоимости **Ольга ПЕТРУНИКОВА**, **Нонна ПАНКОВА**; сектор по учёту готовой продукции и реализации **Людмила ЛИГОРСКАЯ**.



Бухгалтерия санатория «Серебряные ключи»: **Юлия ФИЛИПОВИЧ**, **Елена АСАДЧАЯ**, **Анна МОШЕЙКИНА**, **Галина ФИЛИПЧЕНКО**, главный бухгалтер, **Ирина ЖДАНОВИЧ**, **Алла АВРАМЕНКО**, заместитель главного бухгалтера, **Елена КОНДРАТЬЕВА**.

6. Слово не воробей...

Дату возникновения мира способны установить лишь бухгалтеры», - и в этой истине польского поэта и философа Станислава Ежи Леца что-то есть!

Современная бухгалтерия имеет женское лицо. Согласно статистике, в бухгалтерской сфере работают 80% женщин и 20% мужчин. Львиная доля коллективов бухгалтерии Общества – это представительницы прекрасного пола, которые вне работы успевают быть хранительницами семейного очага, любящими и заботливыми мамами, жёнами, бабушками, находят время для любимых увлечений и, конечно, для себя.



Бухгалтерия УП «СохимТранс»: **Оксана ФРОЛОВА**, главный бухгалтер, **Светлана ГРИЦКОВА**, **Виктория КОЛОБОВА**.

7. У бухгалтеров есть свой герб!

Он необычайно символичен. В центре герба – три фигуры: солнце, весы и кривая Бернулли. Расшифровываются сии письмена так: бухгалтерия, подобно солнцу, освещает хозяйственную деятельность человека, весы являются олицетворением равновесия, баланса, а кривая Бернулли, похожая на спираль, говорит о том, что бухгалтерия будет существовать во веки веков. Именно так герб бухгалтеров представил себе Жан Батист Дюмарше – французский ученый



Сектор учёта расчётов по заработной плате и пособиям: **Виктория ПОСТОЛАТИИ**, **Татьяна КРУГЛИК**, **Наталья КУЛЕШОВА**, **Татьяна ГУДЫМЕНКО**, **Людмила КОЗЛОВА**, **Ирина ШАТИЛО**, начальник сектора, **Ирина ВОРОБЬЕВА**.



Татьяна РАШУК, главный бухгалтер ОАО «СветлогорскХимволокно»:

- В связи с профессиональным праздником Международным днём бухгалтера хочу пожелать коллегам здоровья, терпения, творческих успехов и стабильной работы Общества и его унитарных предприятий! Желаю точности и успехов в вашей кропотливой работе, чтобы росли ваши опыт и знания, чтобы финансовые отчеты выполнялись легко, быстро и оставалось время на счастливую личную жизнь!



Бухгалтерия УП «Светлотекс»: верхний ряд: **Марина КУЗЬМЕНОК**, **Татьяна КОРОБКИНА**, главный бухгалтер, **Александра ДОМОЖИРОВА** и **Людмила КУЗЬМЕНОК**.



Бухгалтерия УП «СветлогорскХимСервис»: **Игорь ДОНКИН**, **Ольга ЛЕВАНЬКОВА**, **Татьяна ТИТКОВА**, **Дмитрий КОЛТАКОВ**, главный бухгалтер.



конца XIX – начала XX веков. Герб, по традиции, дополняется громким девизом: «Наука, совесть, независимость».

8. Ставка налога на доход была известна... еще в Библии!

В Пятикнижии Моисея сказано: «... и всякая десятина на земле из семени земли и из плодов дерева принадлежит Господу». Как думаете, правда ли это речь про ставку налога 10%?

Материалы подготовила **Елена ВОЛОДИНА**.



спорт

Ольга ЯРЦЕВА - лучшая

В рамках круглогодичной спартакиады ОАО «СветлогорскХимволокно» прошёл чемпионат Общества по настольному теннису среди женщин.

В чемпионате приняло участие 19 команд. Места распределились следующим образом: третье место заняла Татьяна ДЕЙКАЛО (СУЦ), второе место

– Татьяна БАЛАБАНОВА (ЦППП). Победителем чемпионата стала Ольга ЯРЦЕВА (КТЦ).

ФСК.



советы родителям

Что делать, если ребёнок ушёл из дома?

Чтобы избежать ненужных конфликтов и ухода детей из дома, старайтесь соблюдать следующие правила:

Не давайте подростку чрезмерных нагрузок, когда у него не остается времени даже для того, чтобы погулять во дворе. Не забывайте - он еще ребенок.

Если кто-то жалуется на поведение

вашего ребенка, не спешите сразу его наказывать, выясните мотивы его поступков.

Выбирайте наказание, адекватное проступку.

Не наказывайте ребенка из-за того,

что у вас плохое настроение или «для профилактики».

Будьте внимательны и справедливы к своим детям, решайте вместе их проблемы, и тогда ваш ребенок вряд ли убежит из дома.

Действия родителей при установлении факта самовольного ухода несовершеннолетнего из семьи:

1. Не поддавайтесь панике.
2. Если ваш ребёнок самовольно ушёл из дома и его местонахождение неизвестно, прежде всего вспомните о последних увлечениях (компьютерные игры, наиболее посещаемые сайты в сети Интернет, музыка, отношение к молодёжным субкультурам, увлечения). Обзвоните друзей вашего ребёнка, причём разговаривайте не только с детьми, одноклассниками, но и их родителями,

прося их об адекватных действиях, в случае, если ваш сын или дочь появится в поле их зрения.

3. Позвоните и опросите родственников и знакомых, классного руководителя, поинтересуйтесь информацией о вашем ребёнке.

4. Проверьте, какие вещи пропали из дома. Может быть, одежда или деньги. Тогда можно определить, ушёл ли ваш ребёнок намеренно или пропал.

5. Если все эти действия не принесли результата, срочно обратитесь для организации поиска в отдел милиции, взяв с собой документы ребёнка и его фотографии. Чем раньше вы обратитесь в милицию, тем быстрее начнутся поиски.

6. При обнаружении пропавшего ребёнка сообщите администрации учреждения образования и в милицию о его возвращении.

Татьяна ВИННИЧЕНКО, социальный педагог СШ № 5 г. Светлогорска.

РОЧС

Не забываем про безопасность

Приготовление еды, уборка квартиры и многие другие домашние дела вполне можно выполнять с детьми, приучая их к порядку.

Но не следует забывать о том, что приборы могут представлять опасность для детей.

Чтобы не допустить беды вам необходимо:

- исключить контакт ребенка с бытовой техникой;
- не оставлять ребенка без присмотра с работающей бытовой техникой или электрическими приборами;
- если малыш играет в сосед-

ней комнате, посмотрите, что может представлять для него опасность и уберите эти предметы;

- исключите возможность игр ребенка со спортивным инвентарём;

- возьмите для себя за правило постоянно находиться рядом с ребенком.
Как только ребенок становится более самостоятельным, возрастает число потенциально опасных мест для него. Учите ребенка правилам безопасного поведения

каждый день. Используйте для этого нестандартные методы: играйте с ним, показывайте познавательные мультфильмы и ролики, приводите примеры из сказок. Начинать обучать ребенка безопасности нужно уже с 2-3-летнего возраста. При этом старайтесь в беседе заменять слово «нельзя» словом «опасно». Не де-

лайте упор на запреты: старайтесь объяснить ребенку, к каким последствиям может привести то или иное действие.

Напомните детям об опасности игр со спичками. Общайтесь с детьми, сделайте упор на обучении правильным действиям в случае возникновения пожара или другой опасной ситуации.



С рождением внука!

Михаила Александровича ЮРЧЕНКО поздравляет коллектив ЦТ и ПО!

Дедуле на радость, дедуле в награду он появился - наследник, отрада. Родной, несмышленный, пуговки-глазки, ему все внимание: забота и ласки. Пусть радуется всех здоровьем отменным, а все остальное придет непременно. Пусть вырастет щедрым на ласку, участие, на радость дедуле, маме с папой на счастье!

Благодарность

Выражаю искреннюю благодарность коллективу отдела ведомственной охраны за помощь и поддержку в тяжёлое для меня время, в связи со смертью мамы.

Алла Алексеевна ЛЕПЕЙКО.

Есть работа!

Предприятие «СветлогорскХимСервис» приглашает:

- футеровщик (кислотоупорщик) 4 разряда
- маляр 5 разряда
- изолировщик на термоизоляции 4 разряда
- электромонтёр по испытаниям и измерениям 5 разряда
- электрогазосварщик 5 разряда
- слесарь-ремонтник 6 разряда
- монтажник СТСиО -5 р
- водитель автомобиля 5 р
- слесарь по ремонту автомобиля 5 разряда
- машинист автовышки и автогидроподъёмника 5 р.

Телефон отдела кадров - 9-55-34.

ОАО «СветлогорскХимволокно» на постоянную работу требуются:

рабочие по профессии швея 3-4 разряда. График работы - сменный. Средняя заработная плата составляет 1500 рублей. Предоставляется социальный пакет, дополнительный поощрительный отпуск - 3 дня, ежеквартальное дополнительное премирование за интенсивность труда, медицинское страхование. Иногородним предоставляется койко-место в общежитии. Возможно обучение по профессии на производстве.

Контактный телефон - 8-02342-7-66-99, 8-02342-9-49-41.

Примите поздравления



С юбилеем!

Надежду Николаевну ТКАЧЕНКО поздравляет коллектив УХВ! Пусть Вам всегда улыбается удача, а поставленные на ближайшее время цели как можно скорее воплощаются в жизнь. Благополучия, крепкого здоровья, внутренней опоры, личностного роста, гармонии в семье, заботы и поддержки близких, солнца в душе и безграничного добра!

Татьяну Викторовну СОЛОВЯНЧИК поздравляет коллектив метрологической службы! Пусть все мечты сбываются, а люди, которые Вас окружают, будут доброжелательными! Желаем, чтобы здоровье было крепким, а настроение всегда позитивным!

Виктора Александровича ЗУБАРЕВА поздравляет коллектив ВКНиОСВ! Пусть всё всегда сбывается! Желаем много улыбок, добра и радости, чтобы были верные друзья, любви чистой и взаимной, крепкого здоровья, счастья бесконечного, большого жизненного терпения, всех неземных благ и всего-всего самого доброго, прекрасного, и лучистого!

Ивана Николаевича ГАВРИЛЕНКО поздравляет коллектив ПЦ-3! Пусть в Вашем доме пусть всегда будет мир, уют, семейное счастье и любовь! Желаем Вам удачных дней, хороших новостей, огромной силы духа, приятных событий и неиссякаемого оптимизма!



С днём рождения!

Виталия Васильевича КОРШАКА, Геннадия Владимировича ГРИБА, Кузьму Архиповича ТАРАНЧУКА поздравляет коллектив цеха ПВиЖКО! Желаем, чтобы ваша жизнь была полноценной, с приятными заботами, гениальными идеями и блестящими победами! Пусть в душе никогда не иссякнет источник доброты! Пусть в трудные минуты рядом окажутся ваши близкие и друзья, пусть всегда будут вблизи те, с кем хочется поделиться радостью!

Дмитрия Васильевича ВЕЛИЧКО, Валентину Михайловну МИТРАХОВИЧ, Людмилу Ивановну СИВАК, Елену Николаевну ВИШНЕВСКОЮ, Татьяну Петровну ПОКИДЬКО, Алесю Ивановну ХРИТАНЬКОВУ поздравляет коллектив СУЦ! Пусть с этой датой в вашу жизнь войдут радости, которых так не хватало, случаются приятные моменты, которые подарят позитив и хорошее настроение! Удачи вам в каждом дне, здоровья и долголетия!

Ольгу Фёдоровну ПРУСАКОВУ, Кирилла Андреевича ИЗГАГИНА, Юрия Алексеевича КОВАЛЕВИЧА, Геннадия Михайловича КОРОТКЕВИЧА, Максима Геннадьевича ЛЕОНОВА, Александра

Валерьевича КАРАСЯ поздравляет коллектив УП «СветлогорскХимСервис»! Пусть в ваш дом постучится счастье. Пускай все в вашей жизни будет наполнено благополучием, теплом и любовью. Желаем гармонии и мира, бесконечной удачи и позитива душе.

Максима Владимировича ГОРМАША, Сергея Валерьевича КУЗЬМЕНКА, Анастасию Валерьевну ЗВЯГИНУ поздравляет коллектив ЦНМ! Желаем счастья и мудрости! Пусть вас всегда окружает неугасающий свет, уважение, нежность и тепло, жизненной энергии, достижения целей, и пусть всегда будет желание мечтать, а мечты ваши все сбываются!

Олега Фёдоровича КОРОБИНА, Владислава Евгеньевича ВОЛЧКОВА поздравляет коллектив ЦКиТП! Желаем вам здоровья, хорошего настроения, исполнения всех желаний, как можно больше светлых полос на всём протяжении жизненного пути.

Марину Владимировну ЕВЗРЕЗОВУ поздравляет коллектив ЦТиПО! Желаем крепкого здоровья, счастья, много радостей в жизни, никогда не унывать и всегда радоваться жизни. Пусть все у Вас складывается удачно и гармонично, пусть жизнь будет полна цветами и песнями, яркими красками и только хорошим настроением.

Василия Степановича РУДКОВСКОГО, Андрея Аркадьевича ЩЕРБИКА, Сергея Петровича СУХАРЕНКО, Даниила Николаевича МАКСИМОВА, Михаила Михайловича ДАЙНЕКО, Аркадия Васильевича ГЕРАСИМЕНКО поздравляет коллектив РМЦ! Желаем невероятной радости, потрясающего успеха, волшебного вдохновения, искренних улыбок и верных друзей! А еще — удачных дней, хороших новостей, огромной силы духа, приятных событий и неиссякаемого оптимизма!

Сергея Леонидовича ВОЙТЕНКОВА, Николая Степановича ДРОЗДОВА поздравляет коллектив метрологической службы! Пусть ваш дом наполняет счастье и тепло, вашу душу — гармония и спокойствие. В сердце пусть живет любовь, в мыслях — позитив. Пусть судьба преподносит яркие подарки и радостные события, а в жизни всегда будет хорошая погода!

Светлану Михайловну ЗЯЗЮЛЮ поздравляет коллектив ВКНиОСВ! Желаем, чтобы жизнь Ваша была наполненной, чтобы ничего важного не было упущено, а все планы и мечты сбывались. Пускай Ваш дом будет полной чашей, работа спорится, а вокруг всегда будут готовые подставить плечо родные и друзья. Будьте счастливы!

«ХИМИКИ»

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета издаётся с 20 октября 1965 г.

Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке.

Газета зарегистрирована в Министерстве

информации Республики Беларусь:

Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор - Антон Васильевич ДРАПЕЗА

Верстка Виктора РОМАНЦОВА

Корреспонденты: Елена СЕЛЕЗНЕВА, Инна СКИБА

Фотокорреспондент: Виктор РОМАНЦОВ.

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск, ул. Заводская, 5, старое заводоуправление, 3 этаж.
<http://himiki.sohim.by>
E-mail: news@sohim.by



Телефоны:



редактор (02342) 9-49-49, корреспонденты - (02342) 9-51-68, 9-51-34 фотокорреспондент - (02342) 9-51-68.

Отпечатано в ОАО «Полеспечать», г. Гомель, ул. Лепешинского, 1. Формат А3, объем 1 печатный лист. Номер заказа 2812. Подписано в печать 11.11.2021 в 15:00. Тираж 2000 экз.